



Председатель Следственного комитета России поручил доложить о расследовании факта применения насилия в отношении полицейского в Нижнем Новгороде



Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и всех обстоятельствах совершения преступления в отношении полицейского в Нижнем Новгороде (ч. 2 ст. 318 УК РФ - применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 27 июля 2022 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем марки «Hyundai». В Приокском районе Нижнего Новгорода он был остановлен сотрудниками полиции. Зафиксировав факт нахождения водителя в состоянии алкогольного опьянения, инспектор ДПС ГИБДД ГУВД



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

России по Нижегородской области отстранил его от управления транспортным средством. Подозреваемый, решив уехать с места происшествия, сел за руль своего автомобиля и совершил наезд на полицейского, пытавшегося пресечь его попытку скрыться, протаскив его по автодороге около 25 метров. Потерпевший госпитализирован в больницу. Предварительно, ему причинен тяжкий вред здоровью. Подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение. Следствие ходатайствует об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1710648>